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Examenul de bacalaureat ngional 2017
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Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 9

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculea prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 1_3
2——=— 2
2 2 P
E:E :_3|3_2:3 3p
22 21
2.| f(-1)=2 2p
fh=2= (-9 (9= 3p
3. | 2x+2=2 3p
x=0 2p
4. | Multimea A are9 elemente, deci surét cazuri posibile 2p
Multiplii de 2 din mutimea A sunt22, 44, 66 si 88, deci sunt4 cazuri favorabile 2p
nr. cazuri favorabile
= . TR 1p
nr. cazuri posibile ¢
BO=+5= A0=BO 3p
6.
sin45°:£, Cos60 =~ 2p
2 2
2 2
sin? 45 - co$ 60= V2 —(—1) -2 1.1 3p
2 2 4 4 4
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a)
detA= =1~ 3313= 3p
=1-9=-8 2p
b) _(10 6 2 6 3
6 10/’ 6 2 P
10 6 2 6 8 1
ACA-2A= - = =8 =8, 2p
6 10 6 2 0 8 0
c) 6 2+ X 6 2
AB= , BOA= 2p
2 6+x 2+3x 6+Xx
0 3 0 2 ,
AB-B[A= = det{ AIB-B[A) = = &“ = (, pentru orice nuiw real X | 3p
-3x 0 -x 0
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28)| f()=20+3F- + 2= 3p
=2+3-1-2=2 2p
b) | catul este2x? + X - 2 3p
Restul esteéd 2p
| f=(x+1)(2x2+x-2) 2p
X =-1, X :_1_7\/1_7 si X3 :_1+T\/1_7 sunt &dacinile polinomului f 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1a)| f(x) =4 -4x= 3p
:4x(x2—1)=4x(x—])(x+:l), xOR 2p
V) i ALy XL 2
xvoo f(x)=x* x40 2x% 412 P
1+ -
_ x> __1
= lim -5 3p
X — +0o _2_|_72 2
X
)| f(1)=11, f'(1)=0 2p
Ecuaia tangentei esty - f (1) = f '(1)(x- 1), adici y=11 3p
2a)| 2 2 2
[(F(x)-2x+ 4)ox=[(3¢ + - 4- &+ 4ox=[ dx= 2p
1 1 1
2
=x| =8-1=7 3p
1
b) | F:R LR, F(x)=x3+x%-4x+c, undecOR 3p
F (1) = 2017= c= 201, deci F (x) = x* + x* - 4x+ 2018 2p
C) a a
J.f(x)dx:(x3+x2—4x) =a’+a’-4a+?2 3p
1
1
a®+a?-4a+2=a°-2- (a- %= C, decia=2 2p
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